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         ΑΝΑΡΤΗΤΕO ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αριθμός Απόφασης 72/2017 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό 7/28-3-2017 της τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Ήλιδας. 

 
ΘΕΜΑ: «Διορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου στην ποινική υπόθεση με ‘’ENERGA και 

HELLAS POWER’’». 

  Στην Αμαλιάδα, σήμερα 28-3-2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00π.μ., στο Λαζαράκειο 
Δημοτικό Μέγαρο και στην αίθουσα συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής, συνήλθε σε τακτική 

συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 6648/7/24-3-2017 έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  

άρθρο 75 του Ν.3852/10. 
 
 Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος.          1.Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος. 

2. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Αν/δρος.    2.Μπιλίρης Νικόλαος – Μέλος. 
3. Δούλος Παντελής  – Μέλος  
4. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος – Μέλος.           

5. Τζουλέκης Σπυρίδων – Μέλος.           
6. Ευσταθόπουλος Ηλίας – Μέλος.  

7. Ζάρρας Γεώργιος – Αναπληρωματικό μέλος. 
 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών 
βρέθηκαν παρόντα εφτά (7) μέλη και απόντα δυο (2) μέλη, ο Δήμαρχος-Πρόεδρος κ. 
Χριστοδουλόπουλος Χρήστος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το 

δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 
. . . . . . . . 

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
ανέφερε τα εξής: 

Θέτω υπόψη σας το από 10-3-2017 έγγραφο του Δικηγόρου Αθηνών κ. Παπαρρηγόπουλου 

Ανδρέα, στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 
«Αξιότιμε κ. Δήμαρχε, 

Έχω την τιμή να Σας ενημερώσω ότι την 7 Μαρτίου 2017 περατώθηκε (μετά από 81 
συνεδριάσεις) η εκδίκαση στο Α’ Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων Αθηνών της ποινικής υπόθεσης 
‘’ENERGA και HELLAS POWER’’, η οποία είχε ξεκινήσει την 16 Ιανουαρίου 2015 και στην οποία ο 

Δήμος Σας, κατόπιν μέριμνάς Σας και απόφασής Σας παραστάθηκε ως πολιτικώς ενάγων και 
εκπροσωπήθηκε δι’ εμού. 

Είμαι στην ευχάριστη θέση να Σας ανακοινώσω ότι με την απόφαση του ανωτέρω 
Δικαστηρίου μεταξύ άλλων και συνοπτικά: 

(1) κηρύχθηκαν ένοχοι για το αδίκημα της υπεξαίρεσης από διαχειριστή ξένης περιουσίας κλπ 

και καταδικάστηκαν στις εξής ποινές κάθειρξης οι κατηγορούμενοι: Αριστείδης Φλώρος (21 έτη), 
Αχιλλέας Φλώρος (14 έτη), Βασίλειος Μηλιώνης (10 έτη), Νικόλαος Δεκόλης (15 έτη), Στέφανος 
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Σιαφάκας (15 έτη). Σημειώστε ότι ο Εισαγγελέας Εφετών ήδη άσκησε έφεση κατά της ανωτέρω 

καταδικαστικής απόφασης, προκειμένου στην επικείμενη κατ' έφεση δίκη να επιβληθούν στους 
κατηγορούμενους βαρύτερες ποινές.    

(2) Διατάχθηκε η παρακατάθεση των δεσμευμένων χρηματικών ποσών και των δημευθέντων 
με την απόφαση στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, σύμφωνα με το αρ. 1 του Ν. 4312/2014. 

(3) Διατάχθηκε  σύμφωνα με το αρ. 1 παρ. 2 του Ν. 4312/2014 η απόδοση στον Δήμο 
Ήλιδος του χρηματικού ποσού των 21.528,42 ευρώ (Energa) και το χρηματικό ποσό των 11.239,13 
ευρώ (Hellas Power) και συνολικά το χρηματικό ποσό των 32.767,55 ευρώ, που αφορούσε σε 

αποδοτέα δημοτικά τέλη καθαριότητας (Ν. 25/1975), στο φόρο ηλεκτροδοτουμένων χώρων (αρ. 10 
Ν. 1080/1980) και στο τέλος ακινήτου περιουσίας (αρ. 24 Ν. 2130/1993), κατά κεφάλαιο μόνο, 

βάσει του κατηγορητηρίου - παραπεμπτικού Βουλεύματος.  
(4) Επεδίκασε για χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης του Δήμου Σας, το αιτηθέν (με 

επιφύλαξη) χρηματικό ποσό των 44 ευρώ.   

Λαμβανομένων υπόψη των ανωτέρω και της απολύτως επιτυχούς εκβάσεως της Δίκης, κρίνω 
απαραίτητο για την πλήρη προάσπιση των εννόμων συμφερόντων του Δήμου Σας και προτείνω να 

προβείτε στις κατωτέρω απαιτούμενες ενέργειες, τις οποίες θα ήταν ιδιαίτερη τιμή να μου αναθέσει ο 
Δήμος Σας, λόγω της απαιτούμενης εξειδικευμένης νομικής γνώσης και της σχετικής εμπειρίας μου 
και ήδη πολύχρονης ενασχόλησής μου με την συγκεκριμένη υπόθεση:  

(1) τον χειρισμό της ανωτέρω διαδικασίας απόδοσης των ανωτέρω χρηματικών ποσών 
(32.767,55 ευρώ) σύμφωνα με το Ν. 4312/2014, με συνολική αμοιβή μου 500 ευρώ (πλέον ΦΠΑ 

24%), πλέον τυχόν απαιτηθησομένων εξόδων.    
(2) Περαιτέρω τον χειρισμό α) της άσκησης Αγωγής κατά των ανωτέρω κατηγορουμένων και 

των εταιριών τους, για χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης του Δήμου Σας, λόγω 

κλονισμού της πίστης και του κύρους σας (ενδεικτικά για χρηματικό ποσό 10.000 ευρώ), καθώς και 
για την περαιτέρω αποζημίωση και αποκατάσταση και ανόρθωση της προκληθείσας περιουσιακής 

ζημίας σας (ενδεικτικά τόκοι, προσαυξήσεις, δικαστικά έξοδα κλπ), β) την λήψη ασφαλιστικών 
μέτρων συντηρητικής κατάσχεσης κλπ κατά των ανωτέρω και βεβαίως γ) την εκπροσώπησή σας ως 
πολιτικώς ενάγοντες στην κατ' έφεση ποινική δίκη, ενώπιον του Πενταμελούς Εφετείου 

Κακουργημάτων Αθηνών, και όλα τα ανωτέρω, με την ελάχιστη προβλεπόμενη αμοιβή, πλέον τυχόν 
απαιτηθησομένων εξόδων.      

Σημειώστε ότι ήδη έχω λάβει σχετικές εντολές εκπροσώπησης από περισσότερους από 60 
Δήμους, από όλη την Ελλάδα.  

Είμαι στη διάθεσή Σας για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση. 

Σας ευχαριστώ θερμά και πάλι για την συνεργασία.». 
Η οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω, μετά από διαλογική συζήτηση, 

 
Αποφασίζει ομόφωνα 

 
Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου το Δικηγόρο Αθηνών κ. Παπαρρηγόπουλο Ανδρέα 

για το χειρισμό της διαδικασίας απόδοσης στο Δήμο το χρηματικό ποσό των 32.767,55€ σύμφωνα 

με το Ν. 4312/2014, με συνολική αμοιβή του 500,00€ πλέον ΦΠΑ 24% & πλέον τυχόν 
απαιτηθησομένων εξόδων, περαιτέρω το χειρισμό των εξής: α) την άσκηση Αγωγής κατά των 

ανωτέρω κατηγορουμένων και των εταιριών τους, για χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης 
του Δήμου, λόγω κλονισμού της πίστης και του κύρους (ενδεικτικά για χρηματικό ποσό 10.000 
ευρώ), καθώς και για την περαιτέρω αποζημίωση και αποκατάσταση και ανόρθωση της 

προκληθείσας περιουσιακής ζημίας (ενδεικτικά τόκοι, προσαυξήσεις, δικαστικά έξοδα κλπ), β) τη 
λήψη ασφαλιστικών μέτρων συντηρητικής κατάσχεσης κλπ κατά των ανωτέρω και γ) την 

εκπροσώπηση ως πολιτικώς ενάγοντες στην κατ' έφεση ποινική δίκη, ενώπιον του Πενταμελούς 
Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών, και όλα τα ανωτέρω, με την ελάχιστη προβλεπόμενη αμοιβή, 
πλέον τυχόν απαιτηθησομένων εξόδων. 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 72/2017 

. . . . . . . . 
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Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 

Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω: 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Αμαλιάδα 28-3-2017 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 
 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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